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T a g e s o r d n u n g s p u n k t   7

der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Schierstein am 2. Oktober 2024

Bericht AG Bau, Verkehr und Infrastruktur

Protokollnotiz Nr. 0113 

1.   Zugewachsene VK-Schilder  
       a)    Im Wendehammer Moselstraße/Zufahrt zur Bauernbrücke war das „Ende-Schild“        

der HV-        Zone durch Wildwuchs nicht erkennbar.
       b)   In der Karl-Lehr-Straße (gegenüber der Einmündung Höllbergstraße) war das 

„Einbahnstraßen-Schild“ komplett zugewachsen. Meldung der Sachverhalte über OV 
an Amt 6603-Grünschnitt-.
Schilder wurden mittlerweile freigeschnitten

       2.  Einrichten Halteverbotszone
Aus der OBR-Sitzung vom 28.8. erhielt die AG den Auftrag mit dem zuständigen Amt Kontakt 
aufzunehmen, um die Einrichtung einer HV-Zone im Hafenweg (näheres Umfeld zur Rhein-
Lounge) zu ermöglichen. Dort kommt es immer wieder durch „Falschparker“ zu 
Behinderungen sowohl der Fußgänger als auch der Radfahrer. Dem Tiefbauamt wurde der 
Sachverhalt mitgeteilt, das Angebot für einen Ortstermin mit der AG wurde nicht aufgegriffen. 
Vielmehr wurde uns mitgeteilt, dass ja vor Jahren bereits dort ein eingeschränktes HV 
eingerichtet worden sei und außerdem die Überwachung von Verkehrsverstößen in den 
Zuständigkeitsbereich der Stadtpolizei falle. Aus verkehrsplanerischer Sicht bestehe kein 
Handlungsbedarf.
Nach Beratung innerhalb der AG wurde Herr Dordevic am 29.9.erneut angeschrieben und 
ihm mitgeteilt, dass aus unserer Sicht ein absolutes Halteverbot für wirksamer gehalten wird 
und man die erste Entscheidung bitte überdenken möge. Zudem verläuft an dieser Stelle der 
Fernradweg „R 3“.                                                                                                                                      
Selbstverständlich muss auch dieses Halteverbot durch die Stadtpolizei kontrolliert werden.

       3.  Verkehrsüberwachung in Schierstein
Nachdem die Verkehrsüberwachung in Schierstein wieder aufgenommen und entsprechende 
Verstöße geahndet wurden, gab es einige Beschwerden von Anwohnern der kontrollierten 
Straße. So wurde in der Anton-Berges-Straße eine Vielzahl von „Gehweg-Parkern“ durch die 
Stadtpolizei aufgeschrieben. Um die dortige Situation zu entschärfen und künftige Probleme 
evtl. bereits im Vorfeld zu verhindern, versuchte die AG Kontakt mit den Herren Erkel, (Leiter 
der Stadtpolizei und Herrn Baum (Leiter Gefahrenabwehr) aufzunehmen.
Beide Herren befinden sich aktuell im Urlaub.

Vorlage Nr. 
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Nachtrag vom 30.09.2024
Mit Herrn Baum konnte heute zur Situation in der Anton Berges-Straße gesprochen werden. 
Seitens der Stadtpolizei werden verschiedene Straßen in Schierstein  überwacht. Inwieweit in 
der Anton-Berges-Straße eine Genehmigung zum Parken auf dem Gehweg erteilt wird oder 
werden kann, liegt im Zuständigkeitsbereich der Straßenverkehrsbehörde. Diesbezüglich will 
Herr Baum erste Gespräche führen und danach die AG BVI informieren.

       4.  Offene Anträge
Trotz Anmahnung hinsichtlich der noch „offenen Anträge“ ist bisher keine Antwort aus den 
zuständigen Ämtern erfolgt. Deshalb hat die AG erneut dahingehend eine Nachfrage 
gestartet. Es ist für uns nicht nachvollziehbar, warum die Bearbeitung der Anträge noch nicht 
erfolgt ist, bzw. keinerlei Rückmeldungen uns zum aktuellen Sachstand  informieren.
            
       5.  Tempo 30 in der Reichsapfelstraße und unteren Freudenbergstraße
              - siehe gesonderter Antrag der AG -
    
       6.  Fahrradständer an der Einmündung Reichsapfelstraße/Schiffergasse
Nach einem Ortstermin im Februar 2022, bei dem die Installation eines Fahrradständers an 
der genannten Einmündung geprüft werden sollte, ist nun die Abstellanlage installiert.
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